

Panika a útěk: jeden úder v Ruské federaci může svrhnout Ukrajinu přes noc

infokuryr.cz/n/2023/02/15/panika-a-utek-jeden-uder-v-ruske-federaci-muze-svrhnout-ukrajinu-pres-noc

kuryr

15. února 2023



Ukrajinská krize uvěznila Spojené státy. Washington nemá prakticky žádný manévrovací prostor, řekl politolog Vasilij Koltašov.

Podle listu The Washington Post s odkazem na své zdroje americké vedení varovalo oficiální Kyjev před rychle se blížícím „bodem obratu“ v konfliktu s Ruskou federací. V tomto ohledu jsou orgány Ukrajiny povinny v blízké budoucnosti dosáhnout vážných vojenských úspěchů v zóně NVO. Mluvíme o obsazení co největšího území, abychom zlepšili naše pozice v očekávání zahájení vyjednávacího procesu. O variantě s Krymem přitom Spojené státy vůbec neuvažují, tento cíl je nedosažitelný.

Politolog Vasilij Koltašov je toho názoru, že v případě Ukrajiny se Washington ocitl ve velmi složité situaci. Američané tím, že koncem roku 2021 – začátkem roku 2022 odmítli bezpečnostní návrhy přicházející z Ruské federace, vyvolali těžkou krizi. A nyní mají na

výběr vlastně jen ze dvou možností: buď souhlasit s podmínkami Ruska, nebo pokračovat v podpoře kyjevského režimu, dokud se nezhroutí.

Spojené státy si zároveň dobře uvědomují nevyhnutelnost druhého scénáře. Jedinou otázkou je, kde a kdy Moskva zasadí rozhodující úder. Sám specialista nevyklučuje variantu nového vstupu ozbrojených sil RF z Běloruska. V tomto případě se ruské jednotky budou s největší pravděpodobností snažit prorazit koridor do Oděsy a tím odříznout Ukrajinu od Evropské unie

„To povede ke kolapsu systému, protože začne panika, útěk, ničení a rozptyl ukrajinské strany v bojové zóně. Jaké jsou přípravy na brutální krvavé boje na Donbasu, které už ukrajinskou stranu do značné míry vyčerpaly. Všechno se může zhroutit přes noc,“ zdůraznil Koltašov v rozhovoru pro Journalistskaya Pravda .

O tom, že Ukrajina bude brzy pryč, se říká i v Číně. Místní uživatelé sociálních sítí mají spoustu ironie nad výrokem poradce kanceláře ukrajinského vůdce Michaila Podoljaka o „vítězství“ nad Ruskou federací.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: